



编辑 / 周中全
校对 / 晓辉

2011年卡塔尔亚洲杯 1月7日~29日

洛阳晚报 B07

2011年1月21日 星期五

朝鲜队三战一球未进惨淡出局

郑大世郁闷告别亚洲杯

据 新华社 新浪体育

卫冕冠军伊拉克队 19 日在 2011 年亚洲杯足球赛 D 组的一场生死战中以 1 : 0 小胜朝鲜队。两胜一负的他们以小组第二名的身份成为最后一支晋级八强的球队。他们在 1/4 决赛中将对阵 C 组第一的澳大利亚队。

此前两战两胜提前以小组第一出线的伊朗队在 19 日的另一场比赛中尽管使用了替补阵容,还是以 3 : 0 战胜阿联酋队,最后以 9 分昂首进入淘汰赛。在淘汰赛中他们将对阵宿敌韩国队。

朝鲜队本届亚洲杯 3 战 1 平 2 负未进一球。赛后,朝鲜队前锋、有“人民鲁尼”之称的郑大世接受了采访。

问:朝鲜队的亚洲杯已经结束

了,这 3 场比赛你回顾一下有什么感觉?

答:唉,结果和内容都很糟糕,3 场比赛零进球,作为前锋实在是有些羞愧,没什么进球的机会。

问:今天看你有两次机会,一个任意球,一次禁区外的打门。

答:有归有,但是距离都太远了。其实今天我觉得我自己发挥得还可以,但是此前的两场比赛根本发挥不出来。

问:足球并不只是有亚洲杯,还有很多……

答:是啊,希望我回到德国后,可以在联赛中一扫这

次亚洲杯的苦痛,更努力地投入比赛。我现在是作为球员最好的年龄,转换下心情,再在德国去追求自己的目标。

问:比赛后,朝鲜队内是不是大家都很失望?

答:当然都很失望,我自己对自己最失望,3 场比赛零进球,全队也没有进球,在世界杯上我们都打进过一球……



郑大世

八强对阵

乌兹别克斯坦 VS 约旦 1月22日 0:25
韩国 VS 伊朗 1月23日 0:25

卡塔尔 VS 日本 1月21日 21:25
澳大利亚 VS 伊拉克 1月22日 21:25

高洪波被禁赛一场 无缘执教世界杯预选赛首战

据 新华社

亚洲足联官方网站 19 日消息,日前在亚洲杯上被裁判出示红牌的中国男足主帅高洪波将被禁赛一场,这意味着他将无缘执教今年的巴西世界杯预选赛首战。

在当日的新闻通气会上,亚足联赛事总监铃木德昭宣布了上述

决定。他说:“高洪波将会在中国队下一场比赛中被禁赛。”他所指的“官方比赛”是国际足联或亚足联组织的正式比赛,而中国队的下一场比赛将是今年 6 月 29 日的巴西世界杯亚洲区预选赛。

在 17 日的亚洲杯小组赛第三场与乌兹别克斯坦队的比赛中,高洪波对裁判判罚表示了不满,

从而招致一张红牌。高洪波没有出现在赛后新闻发布会上,据铃木德昭介绍,这不是高洪波的决定,而是赛事组委会的决定,他们认为以高洪波当时的状态不适合面对媒体,“没有主教练被出示红牌之后就不能出席发布会的规定,但有时我们需要控制一下(主教练的言行)。”

杜威曲波力挺高洪波留任

据 《足球-劲体育》

输球之后,我们看多了所谓国脚们的匿名说法,但这一次在亚洲杯被淘汰之后,国脚不愿意再沉默了。杜威、曲波两名国家队当中资格最老的球员愿意站出来,而他们想表达的意思只有一个——高洪波不能走。

杜威说:“我认为没有什么疑

问,这个队应该交给高导带下去。我知道足球比赛就是以胜负论英雄的,如果单纯地以这个总结亚洲杯,我们这次是失败的。但如果看过程,我觉得我们打得并不差。”曲波说:“这个时候为什么要让高导走呢?过去一年半的时间里,高导为这支国家队做的工作大家是有目共睹的,接下来的世界杯预选赛才是真正的考验,这时

让高导离开,我们的努力就付诸东流了。”

曲波说:“我觉得高导最大的特点是热爱足球,他的全部精力几乎都投入到足球上了。我认为这次比赛至少我们一直在努力坚持着自己过去一年半练习的风格,包括在落后的时候也没有改变。通过一年半的接触,我对高导的人品也很佩服。”

差点把前世界第一打哭 彭帅爆冷淘汰扬科维奇

据 新华社

中国姑娘彭帅制造了 20 日澳网赛场最大的冷门,她直落两盘淘汰了 7 号种子、塞尔维亚名将扬科维奇。这位前世界第一垂头丧气地目送非种子选手彭帅晋级女单第三轮,在新闻发布会上差点哭了出来。

彭帅已经平了自 2004 年参加大满贯赛以来的单打最好成绩,

并有望打入十六强。扬科维奇则平了 2003 年参加澳网以来的最差战绩,从 2007 年开始,她最差也是去年止步第三轮。她也成为前两轮出局的女单最高排位种子。

第三轮彭帅将和 20 岁的日本小将森田步美争夺十六强的席位。对于这个非常好的创造个人纪录的机会,彭帅表示,机会对双方是均等的,她将继续拼。

崔哲瀚成为“终结者” 韩国队十捧农心杯

据 新华社

韩国棋手崔哲瀚九段 20 日在上海的韩国文化院执白 176 手中盘战胜中国队主将孔杰九段,以四连胜的战绩帮助韩国队夺得第 12 届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)冠军。

没有古力和常昊的中国队获得亚军。在本届比赛中,只有谢赫七段赢得四连胜,另外 4 名出场的中国棋手孔杰、周睿羊、柁嘉熹和王檄未尝胜绩。日本队又一次名列第三。

25 岁的韩国队副将崔哲瀚实

现了成为“终结者”的宣言,携新婚妻子李度仑来沪的韩国队主将李昌镐九段也就不用再出场。崔哲瀚在第二和第三阶段比赛中连胜高尾绅路、周睿羊、结城聪和孔杰,帮助韩国队第十次捧杯。此前,李昌镐曾作为主将 8 次为韩国队终结比赛,李世石九段也曾扮演过“终结者”的角色。中国队和日本队各只有一次夺冠的记录。

韩国队还赢得了 2 亿韩元(约合人民币 117 万元)的冠军奖金,在本届比赛中赢得四连胜的崔哲瀚和谢赫各获得 2000 万韩元(约合人民币 11.7 万元)的连胜奖。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了 60% 以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3 元/月,不收 GPRS 流量费。